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ff              LöLösungen  

a) Parameter a: 

Es gelten folgende Zusammenhänge: 

a > 0 → Parabel ist _______________________ geöffnet. 

a < 0 → Parabel ist nach  _______________________  geöffnet. 

|a| < 1 → Parabel ist in Richtung der y-Achse _____________________ 

               (sie erscheint _______________ und ___________________)   

|a| > 1 → Parabel ist in Richtung y-Achse _____________________ 

                (sie erscheint _______________ und ___________________)   

- a (Vorzeichenwechsel)   →  __________________ der Parabel an der __________ 

  

 
b) Parameter b: 

Der Parameter b bestimmt die ________________ der Parabel im Schnittpunkt  

der ______________________ 

b + 1 → dann wird der Graph um 1/2a nach _______________und um (2b + 1) / 4a  

              nach _______________________ verschoben. 

b - 1 → dann wird der Graph um 1/2a nach _______________und um (2b + 1) / 4a  

              nach ________________________ verschoben. 

  

c) Parameter c: 

Wird der Parameter c verändert, so bewirkt dies eine _______________________ in 
die y-Richtung: 

c + 1 → dann wird der Graph um eine Einheit nach _______________ verschoben 

c - 1 →  dann wird der Graph um eine Einheit nach _______________ verschoben 
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